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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΤΠΔΕ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ 

 
 

Σε μία ζεστή και χαρούμενη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10 

Οκτωβρίου 2023, η “Εκδήλωση Υποδοχής Πρωτοετών Φοιτητών Τμήματος Χημείας” 

στο ΑΘΕ 10. 

Η εκδήλωση αυτή που διοργανώνεται κάθε φορά στις αρχές του 

ακαδημαϊκού έτους με τη συνεργασία των Πρυτανικών Αρχών του Πανεπιστημίου 

Πατρών και του Συλλόγου Φοιτητών του Ιδρύματος είχε ως στόχο την εξοικείωση 

των νεοεισαχθέντων με τη Σχολή, τις εγκαταστάσεις, τις υπηρεσίες και τις παροχές 

του Πανεπιστημίου καθώς και με τις παρουσιάσεις για τις ομάδες που 

δραστηριοποιούνται αλλά και δράσεις κοινωνικής ευαισθησίας του Ιδρύματος. 

Πιο συγκεκριμένα, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητής 

Μπούρας Χρήστος καθώς και ο κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών, 

Καθηγητής Παπαθεοδώρου Γεώργιος απηύφθυναν χαιρετισμό και συγχαρητήριες 

ευχές στους νέους φοιτητές του τμήματος. Ακολούθησε, χαιρετισμός και 

παρουσίαση του Τμήματος Χημείας από τον Πρόεδρο του Τμήματος, Καθηγητή 

Θεοχάρη Αχιλλέα. Ο κ. Θεοχάρης δεσμεύτηκε να παρέχει υψηλής ποιότητας 

εκπαίδευση στον τομέα της Χημείας και να στηρίξει την επαγγελματική ανάπτυξη 

των φοιτητών. 

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκε το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών από 

το Συντονιστή Επιτροπής Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών και Φοιτητικών 

Θεμάτων, Αναπληρωτή Καθηγητή Ταγκούλη Βασίλειο. Τονίστηκαν οι κανόνες 

φοίτησης από τη Γραμματεία του Τμήματος και ακολούθησε η παρουσίαση των 



επαγγελματικών προοπτικών των αποφοίτων του Τμήματος από το Γενικό 

Γραμματέα του ΠΤΠΔΕ κ. Παναγόπουλο Βασίλειο. Ο κ. Παναγόπουλος ανέλυσε 

στους νεοεισαχθέντες τις επαγγελματικές προοπτικές ενώ ταυτόχρονα τους 

διαβεβαίωσε ότι η Ένωση Ελλήνων Χημικών θα βρίσκεται δίπλα τους, συμμαχός 

τους για οτιδήποτε χρειαστούν. Τέλος, θερμό καλωσόρισμα πραγματοποιήθηκε από 

το Σύλλογο Φοιτητών του Τμήματος. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι πρωτοετείς φοιτητές είχαν την ευκαιρία 

να γνωριστούν με το προσωπικό του Τμήματος, να ενημερωθούν για το πρόγραμμα 

σπουδών και να αποκτήσουν πολύτιμες πληροφορίες για την ακαδημαϊκή τους 

πορεία. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΠΤΠΔΕ θέλει, με την ευκαιρία αυτή, να 

ευχαριστήσει όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της εκδήλωσης και να 

δώσει τις καλύτερες ευχές για το μέλλον των νέων φοιτητών. 

 

 

 

 


